BOY «CpedHsisi obweobpazoeamesnibHas WkKosa

YMK «HAYAJTIbHAS LUKOJAS
| 21 BEKA» :;
YPOK MATEMATUKU
B 1 KITACCE Ne 60
TEMA:

C/IOXKEHME C YUCITIOM 0> o

Aemop npe3eHmayuu:
T.WN. TypaH, |




-~ WUrpa «MonyaHka»




APUPMETUHECKUN OUKTAHT

— Kakoe 4ncno npu cyeTe criegyet 3a 4ncriom 8?

— HasoBuTe 4nucno, npegbigylliee 8. Hazosute
4ynucno, cneaywoulee 3a 3.

= [lokaxnte cocegenymncna 9; 3; 7.
— Kakoe uuncno donblie Ha 1, yem 8?
— Kakoe uncrno meHbLle Ha 1, yem 47
— YBenuybte 6 Ha 1 1 ellle pa3 Ha 1.
— YBenuybre 8 Ha 1.

— YMeHbLlunuTe 7 Ha 1.

— YMeHbLuMTe 9 Ha 1 v eltie pas Ha 1.
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3ajada B cTmxax

CeMb paccepiKeHHbIX rycel
CeMb OTYasHHbIX Apy3en, |
Xogart-opoaat: «[a-ra-ral»
TyT xo3svrka nossana:

— Ectb xoTute?
—fa-pa-pa!

W nownwv Batarou Bcem
CeMb paccep>|<eHHb|x ryce
CeMb ryceun yLunm KOpMI/ITb
CKOnbKO e ocTarnoch NTu
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3agada B cTmxax

Tpn MapTbILLKN — TPU COCeaKkn —

C BETKU npbiranu Ha BETKY.
PacLuymenuch, packpmnyanmce.
[1oXXab noLuen — Bce pasbexanucs.




0

CKONbKO MapThbILLEK JOMON pa3bexarnock?
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PaboTa ¢ dpuikamu

oflonno)xume Ha
napmy 2 KpacHble
QPUUWIKU.
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i Pa6oTac douikamm

YGepume 1 dwwxy




PaboTa ¢ dulLkamu

2-1=1

* YOepuTe eLle 1 PULLIKY.
*CKONnbKO puLLek
ocTanochb Ha napTe?




PaboTa ¢ dulLkamu




- CHecna KypouKa andko... Mblwka bexana,
XBOCTWUKOM 3afena—audyko ynanom
| pa36mn00b CKOJ’II:KO CTano?




* Ha cTone Hynb Yallek. 3Ha4yuT, Ha cTone
HET HX OOHOU YaLUKW.




PaboTta Hag HOBOW TEMOW

Kynunu Hynb CTYINbEB, 3HAYNT, CTYITLEB HE
KYnun BOOOLLE.

Hynb NnpeamMeToB, 3Ha4YUT, 3TUX
NpeaMeToB HET BOOOLLE.
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ccnepoBaternbckas pabora
e [Tokakute oTBeTHhHI.

0 + 1

+ 5 0+0 13 + 0
+ 7 0O + 12 1 + 0 0O + 16
+ 0 15 + 0 9 + 0 19 4+ 0

o OO




ccnepoBaternbckas pabora

 [Toka)xuTte oTBeThl.

0 + 5=50 + 1 0 +0 13 + 0
0 + 7 0 + 12 1T+ 0 0 + 16
6 + 0 15+ 0 9+ 0 19 + 0




ccnepoBaternbckas pabora

 [Toka)xuTte oTBeThl.

0+5=50 4+ 1 0+ 0 13 + 0
0+7=7 0 + 12 1 + 0 0 + 16
6 + 0 15 + 0 9 + 0 19 + 0




iccnepoBaTternbckasa paborta

 [Toka)xuTte oTBeThl.

0+ 5=50 + 1 0+0 13 + 0
0+7=7 0 + 12 1 + 0 0 + 1
6 + 0=6 15 + 0 9 + 0 19 +




iccnepoBaTternbckasa paborta

 [Toka)xuTte oTBeThl.

0+5=50 + 1=7 0 +0 13 + 0
0+7=7 0 + 12 1 + 0 0 + 1
6 + 0=6 15 + 0 9 + 0 19 +




iccnepoBaTternbckasa paborta

 [Toka)xuTte oTBeThl.

0+5=50 + 1=71 0+0 13 + 0
0+7=7 0 + 122121 + 0 0 + 1
6 + 0=6 15 + 0 9 + 0 19 + 0




iccnepoBaTternbckasa paborta

 [Toka)xuTte oTBeThl.




iccnepoBaTternbckasa paborta

 [Toka)xuTte oTBeThl.




iccnepoBaTternbckasa paborta

 [Toka)xuTte oTBeThl.




iccnepoBaTternbckasa paborta

 [Toka)xuTte oTBeThl.




iccnepoBaTternbckasa paborta

 [Toka)xuTte oTBeThl.




iccnepoBaTternbckasa paborta

 [Toka)xuTte oTBeThl.




ccnenoBaTtenbckas pabdboTa

 [Toka)xuTte oTBeThl.

+5=50 + 1=7 0+ 0=0 13 + 0= 13
+7=7 0 + 122121 + 0=1 0 + 16= 1¢
+ 0=6 15+ 0159 + 0=9 19 + 0= 1C

o OO




BbiBOAO

Ecnu Kk Hyno
npubasump KakKoe-
HuUbyob yucsio, mo




ccnepnosartenbckas pabora

O6bacHu, kak Kk uucny 0 npubasutb umcno 3.
0 + 3 =

:«g«\,
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e Hauoem Ha wkane nuHuU Yyucsio 0 u
omecyumaem om Heao0 8ripaeo 3 waaa o
eOuHuue. lNpudem K yucny 3.)

» [oBTOpUTE, KaKoW BbIBOA MOXHO cAenaThb.
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WccnepoBaTenbckasa pabota

Kak Kk uucny 3 npubasutb uucno 07?
3+ 0 =

Cao
g v ie
b R

\ o
Immm_lmmm'lm|m‘llmj‘m'rllm[u.lIllm[_lmlulurmlnnlnnlim]__:n_lljllunnlm

Qiigacdee=ge S GG a T8 9 0

. 5 v ‘_@ : : :
\.%5:‘ [ ob 1 | | |

./\ \;-“

g £d



 Hauoem Ha wkarne nuHeuKU Yyucsio 3 U
coderiaeM om Heao 8ripaso 0 waaos. Imo
O3Hayaem, Ymo Mbl ocmaruchk Ha Mecme,
He coerariu HU 00HO20 waeaa, U omeem
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BbiBOAO

eEcnu Kk 4yucny
npubasumsb HYIb,
nosiy4yumcsi mo e
yucio.
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ccnenoBaTtenbckas pabdboTa

« CpaBHWUTE 3TN NMPUMEPHLI:
3+0=3 1 0+3=3
* YT0 3ameTmnnun?
« Kakum npaBunom rnonb30Banmchb?




BbiBOAO

e [Ipu crioXKeHuUuU Hy s ¢ J106bIM
YUCJIOM NoJsiy4aemcsi mom xe
pe3ysibmam, Ymo u rnpu
c/10)KeHuu s1rnb6oe2o 4Yucna c
HyJieM: ee0b YUcCJsia MOXXHO
rnepecmaesisime.




OU3MMHYTKa

CKOK 0a CKOK, CKOK 0a CKOK —
lTokamuricst KOs1060K,
Kpyanbitu 0a pymMsiHblI,
[1psiMO Ha NOJsIsIHY.

Ham kornobok Hapucoeams,
Kak Honb 8 mempadu Hanucame.
Ja mosibKo HOJMb He KOJT060K,
A ripocmo OH nnycmou KPY>XOK.
U 3Havum yughpa ama,
Ymo Hu4e20 30ecb Hemy.

U 38epu cbesiu Kos1060K.
Bom 4mo makoe HOJlb — KPYKOK.
<
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- PaGorasTerpaguNel

Ckonbko pbibok B paByx akBapuymax? Kakue uucna
HY>KHO CJIOXKUTb?

OmBem: | | w |




- PaboraBTetpaguNe1
Ckonbko pbibok B paByx akBapuymax? Kakue uucna
HY>XHO C/IOXXUTb?

OmBem: 0 w 3




~ PaborasTterpaguNe2

CKOMIbKO KHUI Ha 5eBOoW nonke?

CKOnbkO KHWr Ha npaBoW nonke? | |




- PaGorasTetpamuNe2

Ckonbko KHUr Ha nesor nonke? 4

CKONMbKO KHWUI Ha npaBoW noske?




- PaGotasTetpapnNe2

Ckonbko KHUr Ha nesor nonke? 4

Ckonbko KHWr Ha npasoi nonke? ()




- PaGorasTetpagnNe2

F A
Ckonbko KHur Ha nesow nonke? 4
Ckonbko KHWr Ha npasow nonke? ()

CKONMbKO KHUI Ha obeux nonkax?

4+ 0=4(K )







% 5Pa6 'TfajaiTeTpaLwl N93: ==

- 3anuwuM yucna Ha prakkax.




- PaborasTetpagNe3

- 3anuwKn yucna Ha dpraxkkax.




- PaborasTetpagNe3

- 3anuwKn yucna Ha dpraxkkax.




-Pabota B TeTpaau Ne 4

JanuiM OTRETD.
T +0=
0+ 2=
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-Pabota B TeTpaaun Ne 4

JanuiM OTRETD.
[+0=7 0 +( =
0+ 2=
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-Pabota B TeTpaaun Ne 4

Jamuiwn oTeem!,
1+0=17 ) 403
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-Pabota B TeTpaaun Ne 4

3anuLLM OTBETHI,

7+0=7 =0
0+2=2 =




-PaboTta B tetpaau Ne 4

anuwm oTBeTD.
[+03/7 0+0=0
riE 2 6+0=16
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- Paborta B TeTpaan Ne 5

@ Ckonbko Bcero 6Genbix rpubOB HaWAM Manbuyuku?
Bbibepu BepHoe pelueHue.

2+ 10 =12 ()
0+ 10 =10 (
0.~ 2= 8 ()




- Paborta B TeTpaan Ne 5

@ Ckonbko Bcero 6Genbix rpubOB HaWAM Manbuyuku?
Bbibepu BepHoe pelueHue.

2+ 10 =12 ()
0+ 10 = 10
0.~ 2= 8 ()




i Pa6oTaBi TeTpaan Ne 6 =3

[puaymat v pewu 3agauy.

x " PeweHue:




-Pabota B TeTpagmn Ne 6

[lpuayman W pewn 3apauy.

PeweHue:




- PaBorta no yeGHuky Ne 3.

CkonbkOo KapaHpawel B o0bevx Kopobkax?




Pa6dTaj no y4ebHunky Ne 3 j

Ckonbko KapaHpalwen B obeux Kopobkax?
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- Pabota no yuebHuky Ne 4

MNpuoyma WM pewu 3apady, MCNOJIb3ys PUCYHOK.







PaGoTa o yuebHuky Ne5

Bepvo MM HeBepHO 3anucaHbl otBeThl? [fe
oLMOKa?

= Cull




PaGoTa o yuebHuky Ne5

Bepvo MM HeBepHO 3anucaHbl otBeThl? [fe
oLMOKa?

= Cull




Pa60Ta rno yqe6H|/||<y Ne 6 (pabota B
napax)

,,,KaKMe yucsia HanucaHbl Ha NEepPeBEPHYTbIX KapTou-
kax? Cpenan 3anucu B TeTpagw.

Bapuanr 1 BapraHr 2
6 + = 0 10 + = 10
0 + =9 0+ [ = 14

[MoMeHsiiTECH TeTpagsiMM W npoeepbTe paboTy
Apyr y Aapyra.




\Bo peope pacryr 12 pepesves: [ fun, ocrant-
Hole — OCHHbl, [IOKaXH, Y0 OCHH ..




Pa60Tajnoi y4ebHUKy Ne 7 =3

\Bo psope pacryr 12 pepesbes: [ nun, OCTanb-
Hle — OCHHbl, [IOKAXW, YTO OCHH .




Paborta rno y4ebHuky Ne 8
(camocTodaTenbHas padoTa)

i Boimontm cnoxerme. Cpenau 3anvcv B TeTpagu.
'54+3 4+4

2+ 4 3+ 3

§+3 242

ﬁ%é



-~ Pabota no kapto4ykam

« ObBeOnTe PUCYHKN, HA KOTOPbIX
HaCEeKOMbIX HE MEeHbLLEe, YeM nTuu,.
Packpacbkre pUCYyHKU, Ha KOTOPbIX
HaCEeKOME

o




UTor ypoka

* Y10 HOBOIO Y3HaANN?
* YTo noHpaBunock Ha ypoke?
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